



《街坊邻居张贴倡议书,十万火急救助这个家》新闻追踪

## 手术后,小轩轩会喊“妈妈”了 这一刻,妈妈等待了13天

好心人的名字,妈妈记了满满18页  
孩子好后,准备领着他挨个去道谢

### 孩子会喊“妈妈”了

29日15时20分,记者  
赶到市中心医院重症监护室。

“喊妈妈!”满脸泪水的丁孝菊把一个葡萄放进小轩轩嘴里。“妈妈,还

吃!”小轩轩努起嘴巴,随即大声说痛。在旁边站着的姥姥老泪横流,笑着把一根香蕉递给丁孝菊。丁孝菊剥开香蕉,小轩轩左手拿

住,吃得很香甜。

记者凑到床前对小轩轩说:“轩轩,你要啥玩具,叔叔给你买!”“叔叔,我不需要!”小轩轩眨着眼睛说。

让她小声点,一边向医生赔礼:“让她多说几句吧,娘儿俩已经13天没有说过话了。”

16时,探视截止时间到了,丁依依不舍地走出监护室内。

### 妈妈难抑内心的激动

重症监护室的陈大夫介绍,按正常情况,全身麻醉后醒来的时问在72小时左右,但小轩轩在第二天上午就有清醒的反应,“说明他的神志已经清醒了大半。”

丁孝菊控制不住自己

的激动,不停地大声和儿子说话。大夫和护士不停地提醒她不要说太多,因为孩子正在恢复期,另外怕影响其他病人。

但丁好像没有听到。小轩轩的姥姥推了推女儿

### 一个一个感谢好心人

在和记者的交谈中,丁笑得合不拢嘴。

丁孝菊说:“听到孩子喊俺,俺真是感动得没法说。孩子醒来了,俺希望孩子快点好,俺领着他一个一个去感谢留名的好心人,没留名的,俺要通过晚报

再次向他们表示感谢!”

她说,医院不仅搞了捐助活动,而且在治疗费用上也给予很大优惠。《郑州晚报》在报纸上公布了她的电话和社区帮助申请的银行卡号码后,到昨日,她一共收到6万余元的捐助。

丁说,她把到社区和医院来捐助的好心人的名字,都抄到一个本子上,密密麻麻写了18页。“要不是大家齐心帮助,小轩轩不知有个啥好歹的。俺要让他记住,郑州的好人真多。”

线索提供 王建明

本报记者 徐富盈/文 廖谦/图

## 苏宁引导冰箱健康潮 携美菱打造“雅典娜”五门旋风

互联网消费研究中心ZDC最新研究显示,今年冰箱旺季提前,从三月份伊始,电冰箱就开始成为家电卖场中较受关注的产品,这显然是受到原材料价格上涨、气温提前升高等因素的影响。另外一方面,春季家装市场的火爆,也让冰箱产品销量急剧上升。

目前在中国内地拥有461家门店的苏宁电器连锁店重磅出击,联合美菱引导新一轮的冰箱健康潮流,以缔造业界传奇“雅典娜”掀起一次“五门健康旋风”,再度成为冰箱市场的

新焦点。

### 苏宁引导冰箱健康潮

据苏宁电器北京的一家分店负责人告诉笔者,由于暖冬、国家禁氟令的颁布等一系列利好消息,符合国家标准的冰箱销售在五一之前已经进入旺季,其中保鲜和节能仍然是消费者选择冰箱的重点,但是消费者在冰箱的使用和消费观念上,还需要有更多的指引。

“尤其是在食物容易变质的夏天,如何健康选择和使用冰箱产品更加重要。”一位资深

业内专家指出,中国消费者在使用冰箱时往往存在一些盲区,如没有分类储存意识,不了解各种食物保存的差异化温度等,容易引发串味和细菌交叉,给身体健康带来影响。

而美菱的“雅典娜”五门冰箱以相对隔离和封闭的空间,轻松实现了食物的分类储存,独立的分区设计结合针对性的温度调制和灭菌系统,在最大程度上保证食物的新鲜本质。在“雅典娜现象”的引领下,一种科学的冰箱消费观念正在形成,可谓对国内消费者生活品

质的提高和市场的培育都起到了积极的推进作用。

### “雅典娜”热销 促成合作契机

“此次选择与美菱携手,除了是因为对‘雅典娜’系列产品的市场表现和其品质有绝对的信心以外,我们也希望通过与美菱‘雅典娜’的合作推广,引领越来越多的消费者了解食品的不同存放温度,从消费观念出发提高中国家庭的健康生活品质。”作为本次主题推广活动的合作方,苏宁电器负

责人表示,美菱“雅典娜”倡导的是以人为本的设计理念,对引领中国消费者进行健康的冰箱消费有着积极的意义,而除了雅典娜之外,苏宁也预计结合更多的旺销精品推广与美菱开展更进一步的合作。

据悉,自去年国庆黄金周开始,美菱“雅典娜”就凭借强大的优势在全国各地的卖场一路全线飘红。经过一年的市场预热,“雅典娜”系列产品在北京、天津等地出货量更是节节攀升,销售火爆。今年的一、二季度,以“雅典娜”为首

的美菱冰箱销售量比去年同期增长了40%以上。优秀的销量保证,最终促成了苏宁与美菱的联姻。

业内人士认为,无论从消费理念引领还是产品实用层面,“雅典娜”产品得以广泛推广无疑是整个冰箱发展历程的创新性提升,不仅弥补了民族品牌在超豪华高档产品上的销售弱势,更为中国大容积冰箱的发展提供了良好的借鉴作用,在进行消费者教育同时,也有力促进了我国冰箱产品的升级和进步。

## 闷热天气郊外去钓鱼 六旬老人突发脑出血

经抢救脱离危险,至今未找到家人

□晚报见习记者 刘涛

本报讯 7月28日下午,一名60岁左右的老人在钓鱼时突然因严重的脑出血昏倒在地,后经省直三院医护人员抢救脱离危险。截至目前,医院仍未能联系上老人的家人。

当日下午4时许,省直三院接到市紧急医疗救援中心指令,前往中原区刁沟抢救一位昏倒的钓鱼老人。急救车赶到现场时,在这里钓鱼的几位老人告诉医护人员,昏倒的老人姓赵,刚才正钓着鱼忽然觉得不舒服,没过几分钟就昏倒了。

昨日下午,记者在省直三院见到了这位老人,医生说老人因高血压发作造成脑内大量出血,目前老人已脱离危险,正处于观察阶段。因当日在场老人都不知道赵姓老人家在哪里,他本人身上也没有携带联系工具和联系方式,所以到现在也未能通知到其家属。

医生提醒说,最近一段时间天气闷热,有心脑血管疾病的老人在这样的天气状况下极易发病,这些老年人外出时最好不要远离市区,注意随身携带家人的联系方式。

《这个“冬冬”是谁家的孩子》新闻追踪

## 住院20余天,多方为他寻亲人 昨日爸爸找上门,父子相见

□晚报记者 邢进 通讯员 张彬

本报讯 奶奶命丧铁轨边,浑身是血的5岁孩子惊吓过度,口音难懂,无法寻找其家人。本月10日,本报刊发了“冬冬”的故事,经过20多天的辗转努力,就在医院不得不要把孩子送到福利院之际,昨日,孩子的父亲终于找到了医院。原来,孩子叫忠忠,和奶奶回贵州老家途中遭遇车祸。

昨日下午1时30分左右,一名外地口音的中年男子出现在市九院外科病房,“冬冬”愣了一下,随即扑到了他的怀中。原来,这名男子叫薛占斌,家住贵州省毕节地区亮岩镇裕民村,现在新郑市金鑫钢铁厂打工。

两个月前,奶奶带着忠忠看望嫁到河南汤阴的女儿,准备从郑州乘火车回贵州,上车时,忠忠和奶奶跟表姑走失了。前两天,薛占斌听熟人说起电视报道,想来试着认人,没想到真是忠忠。

## 一家合写《叩开剑桥之门》 讲述一个女孩的成长之路

□晚报记者 王冉

本报讯 一家三口共同写了《叩开剑桥之门》,讲述了女儿成长为剑桥硕士的背后故事。7月28日下午,爸爸和妈妈来到郑州市新华书店读者俱乐部“书香讲坛”,给大家讲述教育女儿的经验。

父亲朱巍是高级记者,现任河南省委机关刊物《党的生活》总编辑。母亲王晓琳是高级编辑,从事新闻采编工作20余年。女儿朱筱筱获得剑桥硕士学位后供职于某外企。这本书由一家三口各写一部分,以生活中的很多侧面和小故事贯穿而成,回答了怎样培养孩子的学习兴趣和生存竞争意识,以及怎样把孩子培养成复合型人才等诸多问题。